

Kiszeti Múzeum

Budapest

MEGJELNIK MINDEN HÉTFŐN REGGEL

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL
SZENTES, SIMONYI ERNŐ-UTCA 18.
Telefon: 70 szám.

EGYES SZÁM ÁRA: 10 FILLÉR.

ELŐFIZETÉSI DIJAK HELYBEN, HÁZHÓR
HORDVA:

FÉLÉVRE 2.40 PENGŐ
NEGYEDÉVRE 1.20 PENGŐ



HÉTFŐI ÚJSÁG

LAPZARTA HAJNALI 2 ÓRAKOR.

HIRDETÉSI DIJAK ELŐRE FIZETENDŐK

ELŐFIZETŐINK HAVONTA 1 HIRDETÉST
DIJMENTESEN KAPNAK.

KÉZIRATOKAT NEM ŐRZÜNK MEG ES NEM
ADUNK VISSZA.

VIII. évfolyam, 31. szám. ÁRA 10 FILLÉR Szentés, 1935. augusztus 5

Mit vétett, Országszerte gyenge lesz a termés

Mivel bántott meg Uram, ez a szenvedések és megpróbáltatások között vergődő, jobb sorsra érdemes, szegény magyar nép, hogy élel halál harca közepette is egyik csapás a másik után éri?

A mi sorsunk alapja jelenben, jövőben egyaránt a tenger vérrrel, könnyel, verejtékkel megszentelt áldott magyar föld, amely a verejtékért kenyeret ad. Hűséggel, szeretettel tárja ki minden kincsét hűséges gyermeke munkája nyomán. Mégis hiába a földimádó magyar minden erőfeszítése, hiába szökken új életre a hűséges földbe vetett mag, mert megsemmisíti már másodszor a perzselő aszály, a fagy, jégverés, szárazság!

Mit végeztél rólunk, Uram, a Te hűséges népedről, amely évezreden át ontja véréit, könnyeit, verejtékét hitéért, fájáért, földjéért? Eléged meg immár a próbatételt, hiszen megbűnhődte már e nép Mohácsnál, Világosnál, a világháboru vérvíatarában, Trianonban minden vétkét, bűnét! Hozzá reá vig esztendő, hogy hűséggel, önfeláldozással szolgálhassa tovább a Te szent Országodatt védhesse tovább ekével és karddal megszentelt földjét, ki harcolhassa igazságát! Önts bizodalmat és élető reménységet a te-perzselit határban kétségbeesésig gyölőrt, busongó magyar lelkekbe, erősítsd meg a létéért és kenyérért vívott harcban, adj bölcsességet és bátorságot a nép vezetőinek, hogy élvezhessék a Te megfáradt népédet a boldogulás útjára, a magyar feltámadáshoz!

Kétség és remény között egyedül csak Hozzád fordulhatunk már Uram, tégy igazságot, mentsd meg a Te hűséges népedet!

A főispán a Bajtársi Egyesületben

Csütörtökön este a Kaszinó nagyteremben táborozást tartott a Horváth Mihály Bajtársi Egyesület. Sebestyén Zoltán joghagató tartalmas előadása a liberálizmusról volt a gyűlés tárgya, melyet több hozzászólás követett.

A Bajtársi Egyesület táborozásán megjelent Kozma György dr. főispán, vitéz Boaczos Miklós dr. vármegyei tisztii főügyész kíséretében és hosszasan elbeszélgetett az egyetemistákkal, akik lelkesen ünnepelték a főispánt, mint a nehéz helyzetben lévő fiatalság támogatóját.

A földművelésügyi minisztérium most kiadott hivatalos terményjelentése szerint, a jégverés által tönkretett területeket kivéve, kitűnő minőségű, közepes buzatermés volt az idén. Közepes az árpa és más kálászosak termése is. Ezzel szemben megállapítja a jelentés, hogy a kukorica országszerte gyengén áll, nagyon kevés terem és az sem a legjobb minőségű.

A gyenge tengeritermés újabb erős próbára teszi a gazdákat, mert a kevés kukorica mellett nem igen van más takarmány sem az állatállomány kiteleltetéséhez.

Szerencsétlenség a népiünnepélyen

Sulyos szerencsétlenség történt vasárnap délután a ligetben, a tűzoltók népiünnepélyén. Fehér János gyári munkás a hajóhinta mellett haladt el, közel ment véletlenül a hintához és az egyik magasra lendülő hajó fején ütötte. Fehér el-

borította a vér, eszméletét veszítette. Első segélyben részesítették, majd értesítették a mentőket, akik a kórházba szállították. A lapota sulyos. A szemtanúk szerint a szerencsétlenségért senki sem felelős, ezt véletlen okozta.

Nemzeti Egység V. körzete

vasárnap tartotta rendes havi ülését Nagy Lajos elnöktete mellett.

Mészáros Gyula titkár szokásos jelentéseinek tudomásul vétele után az ülés legfontosabb tárgya következett:

„Egységes gazda front meg szervezése.”

Cserna János városi elnök megkapó szavakkal esetele a gazdasági mai helyzetét, melyet a fagy és jégkár csak súlyosbított. Bejelentette, hogy korára és egészségi állapotára tekintettel a városi elnökségről lemondott illetékes helyen, de közkatonaaként is minden erejével a nemzeti egység egyeteme főleg gazdatársai érdekeiért fog harcolni. Felhívta a gazdákat, hogy minél többen lépjenek be a nemzeti egység kötelékébe, mert csak annak megerősítésével valósíthatók meg a gazdák jogos kívánságai. A városi elnök fejtegetéseit sokszor szakította félbe a tagok helyeslése.

Dr. Szeder F. János gazdasági egyesületi elnök szólalt fel azután. Nagy figyelem közepette rámutatott azokra a kérdésekre, amelyek a gazdák érdekében rendezésre várnak s megjelölte azokat az utakat és módokat, melyekkel azok orvosolhatók. Kifejtette, hogy csak

az egyetértésben és egyetakarásban van erő; adva is van ehhez a megfelelő keret az egész országra kiterjedő nemzeti egység szervezetében.

Ma a kormányzat önfeláldozó, nehéz feladat, de ha a kormány egységesen tudja maga mögött az egész magyar gazda társadalmat, akkor lesz elég ereje, hogy minden belső és külső akadály leküzdésével radikális eszközökkel is segítse a gazdaosztályt. Nem szölamok, újratások és ígérgetések kellene, hanem a nemzet egyetemének erős akaratából fakadó tettek szolgáltatnak igazságot és hoznak eredményeket.

Többek felszólalása után Kiss G. Jenő terjesztette be indítványát, amely több pontban összefoglalva a legégetőbb gazda kívánságok azonnali, vagy október 1-ig legkésőbb megoldandó követeléseket sorolja fel. Az indítvány támogatására sokan szólaltak fel, majd — mivel a választmány tagjai már kevés számban voltak jelen, elnök indítványára a jövő vasárnapra összehívandó V. körzeti választmányi ülés elé terjeszteni határozták Kiss G. Jenő és társai indítványát.

Ma kezdődik a bakonyi minisztertanács

A kormány tagjai, az államtitkárok és az egyes minisztériumok szakreferensei a Bakonyban gyűltek össze, hogy letárgyalják azokat a közgazdasági és más fontos törvénytervezeteket, melyek összesen a képviselőház elé kerülnek. A minisztertanács Gömbös Gyula elnöklésével ma kezdődik és előreláthatólag egy hétig együtt is maradnak a miniszterek, mert csak akkorra tudnak végezni a hatalmas anyaggal.

Egyelőre elmúlt a háboru veszedelme

Genben a Népszövetség egy hét után befejezte tárgyalásait az olasz — abesszinviszály ügyében és a háborus veszedelmet, amely a fél világot ángra lobanthatta volna, sikerült legalább is egyelőre elhárítani.

Anglia, Franciaország és Olaszország a közeljövőben ismét összejárnak, hogy a most ideiglenesen megkötött olasz — abesszin békét végleg biztosítsák.

Kedvezményes áru tengeri a szentesi gazdáknak

A hónapok óta tartó szárazság a tengeri termést is kétségessé tette, miak következtében a helyi piacon a kukorica elérte a 18 pengős árat.

A Csongrádvármegyei Gazdasági Egyesület elnöksége az állattartó és hízaló gazdák érdekében tárgyalást kezdett mérsékelt árú tengeri beszerzésére és sikerült is olyan ajánlatot szerezni, mely szerint a szentesi hajóállomáson átvéve körülbelül 13 pengő 80 fillér körüli áron kaphatnának a gazdák teugerrit, ha egy kisebb uszály egész rakományára van jelentkező. A piaci árakkal szemben ez kedvezőnek mondható. Saját érdekükben mielőbb jelentkezzenek tehát a gazdák az egyesület hivatalos helyiségében, hogy a megrendelés feladható legyen. Az egyesület a tengerit beszerzési áron és költségmentesen osztja ki a jelentkezők között.

Szerkesztőségi hír

Raczkó Lajos ur folyó évi augusztus hó 1-től nem tartozik lapunk szerkesztőségének a kötelekébe.

A Szentesi gyorsírók Egyesülete

augusztus 19-én este a sportuszodában tánccal egybekötött fagyalt estét rendez. Cigányzene, dzsessz zenekar, tombolajáték és egyéb vigasságok fogják jóhangulatig deríteni a közönséget. Rossz idő esetén is gondoskodott a rendezőség fedett helységekről és sörözéssel fogja kibővíteni az est programját.

Jegyek házhoz lesznek szállítva, de a gyorsíró iskolában is kaphatók, (Kossuth-tér 5)

Helyreigazitást kért

szerkesztőségünkől a szentesi legitimista párt titkára lapunk előző számában megjelent cikkünk azon részére nézve, melyben a párt által rendezendő vacsora megtartásának elmaradásáról írtunk. Egyben azt is közölni kéri, hogy a legitimista pártvacsora rendezése semmi összefüggésben nincs a Szentesen esetleg bekövetkező országgyűlési választással, mert ha tényleg lenne is itt választás, azon a nemzeti legitimista párt jelöltet nem állít.

Mint értesülünk, a párt által rendezni kívánt vacsorát a rendőrség nem engedélyezte.

Befejezéshez közelednek a kórházban a parkirozási munkálatok

A csongrádmegyei közkórháznál megindult parkirozás a befejezéshez közeledik. Eltűntek a Kurea két partján volt kopár területek, gyönyörű pázsitos részlet és pompázó virágágyakat varázsoltak helyükbe, a föld megnyisásával és kiegyengetésével kiemelték a szanatoriumot elszigeteltségéből. Az elvégzett munka nagyban emeli a kórház és környéke szépségét és a virágdíszben pompázó tündérvirtékekben felüdülést lehetnek a labadozó betegek.

Rendelt-e már Ön
István királyra

családja részére
elsőrendű zamatos
minta

BORT,

ha nem, úgy rendelje meg náluunk és rendelését azonnal haza szállítjuk, a Tokaj-hegyaljai Bortermelő Szövetkezete mely állami felügyelet alatt áll, szentesi lerakata:

**Törs Kálmán-ucca 1.
Telefon: 69.**

Szeptember elsejétől az új félegyháza--kecskeméti országuton mehetnek a szentesi autósok Budapestre

A budapest--kecskeméti--szegedi állami közút Kecskemét--Félegyháza közötti szakaszán folynak a munkálatok több mint egy hónapja. Emiatt lezárták ezt az utszakaszt és Kunszentmárton, Tiszaug és Lakitelken át tudják megközelíteni a Budapestre igyekvő szentesi autósok és szállítók Kecskemétet, vagy Kunszentmárton, Cibak, Tiszaföldvár és Szolnokon át mennek a fővárosba, ami amellelt, hogy nagy kerülővel jár és költséges, még

alakosan próbára is teszi a járművet, mert az ut meglehetősen elhanyagolt állapotban van.

Értesülésünk szerint a kecskeméti--félegyházi utszakaszon most erőltetett tempóban folynak a munkálatok és augusztus 10-ig befejeződnek. Ezután három hétre vizzel árasztják el az új utat, mert ez szükséges a beton megkötéséhez és szeptember elsején átadják a forgalomnak.

Megkezdődtek a Szegedi Szabadtéri Játékok.

Az ember tragédiája bemutató előadása.

Ragyogó külsőségek között, ünnepi hangulatban kezdődtek meg Szegeden a szabadtéri játékok. A közel hatezer nézőt befogadó nézőtér zsufolásig megtelt az ország minden részéből Szegedre sereglő idegenekkel. Fülles vonatokkal közel háromezren, autókön, autobuszokon, autókarakon mintegy másfélezeren érkeztek Szegedre. A szombati bemutató emlékezetes művészi eseménye a magyar kultúrának.

A tökéletességig fokozott Bánffy Miklós gróf és kiünő munkatársainak rendezői tevékenysége. Maga az előadás nyitánya elindítója a sikernek. A premier közönsége elbűvölten merült el az előadásban, amikor hirtelen megvilágosodott Csontos Gyula Luciferjének megdöbbentő alakja, megszólalt az angyalok kara és a templom tornyának ma-

gasságából, szinte égi magasságból az Ur szava ráterítette selymes köpenyét a nézőtérre. A rendezés s a művészek játéka rendkívüli művészi eseményt jelentenek. A bemutató közönsége melegen ünnepelte a kiváló rendezőket és a szereplőket.

Vasárnap másodszor került színre a dóm téren Az ember tragédiája. A kiváló művészgarda mellett rendkívüli sikere volt a statisztériának, a hatalmas énekkarnak és zenekarnak, a mozgalmas tömegjeleneteknek, a fény árban.

Néhány napi szünet után 8-án folytatják a szabadtéri játékokat, amikor a dóm téren Budapesti Hangversenyzenekar hangversenyt rendez. Vezényel Serly Tibor. A hangverseny keretében szerepel Baranyi Lilly zongoraművésznő.

Megnyit

Simkó Bőrárúháza

Szentes, Kossuth-ucca 20 szám alatt.

Ajánlja legolcsóbb áron, mindennemű
bőrárút, cipőkellék, cipő
és lószerszám ápolószereit.

GÉPSZIJ és VIZMENTESPONYVA

állandóan raktáron, olcsó árban.

Nem zárt be a városi fürdő

Augusztus 20-tól a gőzfürdő is üzemben lesz

A legutóbbi napokban az a hír terjedt el a városban, hogy bezárta a fürdőbérlet a városi kád és gőzfürdőt. A hír nagy megütközést keltett széles körben, mert a legutolsó napokig is sokan voltak, akik a melegvizet és gőzt igénybevétték.

Érdeklődünk a bezárás oka felől és azt a felvilágosítást kaptuk, hogy a fürdő nem zárt be, sőt augusztus 20-ától kezdve a nemrég kazánhiba

miatt leállított gőzfürdőt is üzembe helyezik, az elmúlt héten sem volt melegvíz és az egyik idős, nyugdíjas fürdőlátogató nagyon megharagudott, mert hiába fáradt a fürdőig és valószínűleg tőle származnak a fürdő bezárásáról elterjedt hírek.

Mosott rongyot

lapunk kiadóhivatala
azonnal vesz.

A „Meseautó” reprice a modernizált moziban

Szombaton este színültig megtöltötte a közönség a újjá varázsolt mozit, melynek műsorán a gazdag kíséző műsor mellett a városban nemrég általános sikert aratott «Meseautó» volt. A kitűnő film a szombati és vasárnapi előadásokon ismét hatalmas sikert aratott és a jelek szerint a mai előadásokon is telt házak előtt fogják játszani.

De még a remek filmnél is nagyobb közönségsikert aratott a gyönyörűen, valóban művészi izléssel, nagyvárosiassá alakított mozgósínház. A barátságos előcsarnok, a gyönyörűen festett és modern iv-lámpákkal világított terem, a kényelmes ülőhelyek, a pompás szloppokkal díszített vetítőfal és a tökéletes, tiszta leadás, mind megannyi ékes bizonyíték amellelt, hogy a mozgósínház igazgatósága semmi áldozatot nem kimél a közönség kényelme érdekében. A mozi valóban megérdemli a szeretetet és a legteljesebb támogatást.

Felboncolták a lugkő-mérgezésben meghalt kisleányt

Pénteken délelben beszállították a közkórházba Tiszakürtről Nagyszombati Iona öt éves leányt, aki másfél évvel ezelőtt véletlenül oldott lugkővet ivott. Most nyelősőszükülete keletkezett és nem tudott táplálkozni.

A kórházi ápolás már nem tudott segíteni, Nagyszombati Iona szombatira virradó éjjel kiszenvedett. Haláláról értesítettek az ügyészséget, amely elrendelte a holttest felboncolását. A boncolást tegnap délelőtt hajtotta végre a vizsgálóbíró teendőikkel megbízott Szánthó járásbíró jelenlétében Péchy Kálmán dr. főorvos. A boncolás megállapította, hogy Nagyszombati Iona halálát tüdőgyulladás okozta. A boncolás után megadták az engedélyt a szerencsétlen véget ért kisleány eltemetésére.

**hol szokta
fehérneműjét
varratni?**

K. Juhász Bözsike
fehérnemű varrodájában,
**Villogó-u. 2/a sz.
alatt.**

**A derekegyházi
oldalón 200 szám
alatt Somogyi Lajosné-
nak 24 hold tanyásbir-
toka használatba kiadó. Értekezni
lehet Rothermere-ucca 30 szám a.**

Elveszte

községé

Vasárnap
rosi községé
ember sirva
tányságon, h
augusztus hó
ségsegélyét
elvsztette és
nem tud fiz
megtalálót, h
szükséges S
lényi utca 7

Heresc
gezte

év

Öngyilkos
napokban R
szám alatt.
hoz gondol
Venczelák R
leány este
mellékhelyis
mérgezte m
ves fájdalom
beliek rátal

Értesítetté
életunt fiata
közkórházba
talán sikerit
nek. A lefol
gazdája vala
dorgálta a
serevésében
től az életé

Esőr

Az elmul
növényt e
ismét mérh
a még föld
különösen
szentesi ha
teljesen tö

A meteo
szerint a h
mithatunk
mán orszá
helyen ziv

Nyári
ret

Értesítj
nyár h
után a
ditjuk a
a tiszt
Délut

A tiszt
Este

A járat
jelentke
Ha eleg
bevárju
idejét.
után i
számu
zése es

Elvesztette egyhónapi ellátását egy közsegélyezett

Vasárnap délelőtt Labádi Pál városi közsegélyezett, öreg, szegény ember sirva jelentette a rendőrkapitányságon, hogy szombaton délután augusztus hóra kapott 8 pengő in-ségsegélyét tartalmazó pénztárcáját elvesztette és emiatt gondozójának nem tud fizetni. Kéri a becsületes megtalálót, hogy a megélhetéséhez szükséges 8 pengőt adja le Wesse-lényi utca 77 szám alatt.

Heresóval megmérgezte magát egy 14 éves leány

Öngyilkosság történt az elmúlt napokban Rákoczi Ferenc utca 16 szám alatt. A házban lakó családhoz gondozásra és munkára kiadott Venczelák Rozália 14 éves menhelyi leány este 8 óra tájban az egyik mellékhelyiségben heresóval megmérgezte magát. Rosszullett és heves fájdalmak kínozták, mire a házbeliek rátaláltak.

Értesítették a mentőket, akik az életunt fiatal leányt beszállították a kórházba. Állapota súlyos, de talán sikerül megmenteni az életnek. A lefolytatott nyomozás szerint gazdája valami csinytevés miatt megdorgálta a leányt, aki emiatt elkeseredésében akarta eldobni magát az életét.

Esőre van kilátás

Az elmúlt hét embert, állatot és növényt egyaránt kínzó forrósága ismét mérhetetlen károkat okozott a még földben lévő terményekben, különösen a kukoricában, amely a szentesi határ nagy részén csaknem teljesen tönkre ment.

A meteorológiai Intézet jelentése szerint a hőség engedni fog és számíthatunk arra, hogy a hét folyamán országszerte esőzések és sok helyen zivatar lesz.

Nyári autóbusszmenetrend a Tiszára:

Értesítjük a közönséget, hogy a nyár folyamán naponta délután a következő időkben indulnak autóbusszmenetek a parktól a tiszai strandra:

Délután 1 óra 45 perckor
2 » 10 »
2 » 45 »

A tiszai strandról vissza:

Este 6 órakor
6 óra 30 perckor
7 » 15 »

A járatok elegendő számú utas jelentkezése esetén indulnak. Ha elegendő utas nincs, akkor bevárjuk a következő indulás idejét. A Tiszától este 8 óra után is behozzuk elegendő számú utas előzetes jelentkezése esetén a közönséget

Autóbusszvállalat.

Még az ősz folyamán városi képviselőválasztás lesz Szentesen.

A hat évvel ezelőtt megválasztott negyven városi képviselő közül három éve husznak lejárt a megbízása és huszan sorsolás útján ki is estek a képviselőtestületből, sőt a kisorsoltak egyrésze kiesett a sorsolást követő választáson is. Az ekkor bent maradt husz képviselőnek most ér véget a mandátuma.

A városházán már megkezdtek a szükséges előmunkálatokat az új képviselők megválasztásához, mert

a választás még az ősz folyamán meglesz. A legutóbbi városi közgyűlés által kiküldött bizottság a közeljövőben meg kezdi a választói névjegyzék összeállítását, melynek alapján a választás történik. Az összeállított névjegyzéket közszemlére teszik ki és a törvényben biztosított határidő alatt és megfelelő módon felszólámlással lehet élni az esetleges sérelmek miatt.

Beadták a bírósághoz a kilakoltatási keresetet

Németh István szirjakobita püspök ellen

A szentesi görögkeleti magyar egyház és volt lelkésze, Németh István között felmerült és nagy port felvert egy az egyház részéről a végső befejezéshez közeledik. A presbitérium nevében Négyesi Imre dr. polgármester, az egyháztanács elnöke beadta Németh István ellen a kilakoltatás iránti keresetet a szentesi járásbírósághoz.

Au ikor ugyanis Németh István a szirjakobita egyházban való belépésével, illetve püspökké szenteltetésével megszünt a szentesi görögkeleti

magyar egyház papja lenni, a presbitérium kimondotta, hogy július 1-ig legyen bocsájtva rendelkezésére az eddig is használt lakás, de aztán el kell költöznie. Erre az időre azonban Németh István nem hagyta el a lakást és mivel semmi hajlandóságot nem mutat a kiköltözésre, a presbitérium a bírósághoz fordult a kilakoltatás elrendelése végett. A bíróság a nyári szünet után, valószínűleg szeptember első felében tárgyalni fogja a kilakoltatási pert.

Órákat, ékszert, szemüveget

☆ venni javíttatni akkor, legolcsóbban ☆

KadlecZ László órák és ékszerésznél

Törött aranyat, ezüstöt legmagasabb napi áron megvesz és becsereél:

Szünőben az „Eszmei Jólét Szövetség” név alatt dühöngő holabda ház

A hiszékeny emberek végre rájöttek, hogy csak ráfizethetnek a játékra

A közelmúltban országszerte terjedt az »Eszmei Jólét Szövetség» című keletkezett holabda ház, mely a belépésre csalogató meséjével azt igyekezett elhitetni a hiszékeny emberekkel, hogy egy pengő befektetéssel 15.625 pengőt

köreshet bárki, aki belép a tagok sorába. A belépési ív szerint egy pengőt kellett küldeni az átvett íven első helyen szereplő címére és a belépő hatodiknak a saját nevét és lakcímét írja fel, öt példányban lemásolja az ívet, elküldi öt ismerő-

MINDEN PISZKOT

festék, vagy kátrányfoltot is felold és nyomtalanul eltávolít a szappangyártás újdonsága a SZIT 1-es **benzin szappan**

APOLLO DROGÉRIA

Gyógyszerfélék, mérgek, higiéniai szerek és eszközök, márkás kozmetikai cikkek árusítása

Nagy Ferenc és Harucker-ucca sarak

Tulajdonos: Várady Béla

sének és várja a postást, aki kétségtelenül kézbesíteni fogja ha nem is azonnal, de rövid idő leforgása múlva a 15.625 pengőt.

Sokan beugrottak minden gondolkodás nélkül az ügyes reklámnak, melynek feltalálója és megindítója talán valóban csinos összeget keresett, tervét az emberek pénzsóvárságára építve és Szentesen is nagy mértékben kifejlődött a holabdaláz.

Közben rengeteg visszaélés történt. Sokan nem küldték el az »eszmei» pengőt, hanem csak az íveket továbbították és várták az ezreseket. A rendőrség több városban be is avatkozott és a nyomozás során a csalások egész sorozatát leplezte le.

De ezenkívül belátták a felültett »eszmei» tagok is, hogy ilyenformán nemhogy 15.625, de még 15 pengőt sem lehet szerezni és kezd megszűnni a játék. Ellenőrizhetetlen hírek szerint ugyan vannak olyanok a városban, akik több száz pengőre tettek szert a szövetségbe való belépésükkel, ezek csak, akik legelsőnek elindították az íveket, de ezen néhány jól járt ember mellett sok ezer azoknak a száma, akik legalább a könnyelműen kiadott pengőjüket szeretnék viszontlátni.

Veszek fekete és sötétbarna kifésült hajat. **Speciális tyukszemvágás.** **Holéczi Imre** fodrász. Kossuth-u. 17.

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Mozgósínházunk modernizált új köntösben várja tisztelt közönséget

ma, hétfőn 6 és fél 9 órakor.

A legszebb és legnagyobb sikerű **magyar** film a:

MESEAUTO

2. A paramount csodás színes filmje:

Tündérbkert

Magyar Paramount Híradó. Híradó.

Aug. 7-én szerdán 8 órakor, csütörtökön 6 és háromnegyed 9 órakor

Irene Dunne, Myrna Loy és Pat O'Brien ragyogóan szép színműve:

Soha más asszonyt és

az izgalmak, a megrendítő bonyodalmak, a titokzatos gonoszságok félelmetesen borzalmas filmje:

A fantom

Főszerepben: Ricardo Cortez. **16 éven felülieknek.**

FILLÉRES GYORS

HIRDETÉSEK

A legkisebb hirdetés ára közlésenként 40 fillér.
Előfizetőink havonta egy hirdetést díjmentesen kapnak.

KOVÁCS fűszeres
árui
legjobbak
legolcsóbbak
Harucker-uca 17

**Angol gyártmányu
600 cm², oldalkocsis
tura motorkerékpár**
teljes felszereléssel olcsón
eladó.
Cím a kiadóban.

**Órát, ékszer, china-
ezüst dísz tárgyakat
és szem liveget**
a legjobb minőségben
legolcsóbban **RUZS MOLNAR**
ékszerész-től vehet
Kossuth-uca 36 szám.

Hallotta-e már szomszédasz-
szony, hogy a legjobb házi
kenyeret **Szentesen**
Nagy pék
Sütődéje: Stammer S. u. 36.

Inzám
Kéfe, Ecset, Meszelő
A legjobb **Sarló-uca 9.**

**Minden háztartás a vasa-
láshoz Gaspar-féle retorta
faszenet használ. Vigyázat
a felírásra! Kapható**

**Könyv
Papír
Iskolaszerek** **MOLNAR**
papirkereskedő
Harucker-u 5.

Lantos fatelep
tüzifa, szén, mész és cement
kereskedésben.

**TYUKODI
cukrászda**
Kossuth-uca 8. szám.
**Mindennap friss
Fagylalt**
Különlegességek
Változatos izekben.

**NINCS
REZSIKÖLTSÉGÜNK**
Ezért mindenféle nyomtat-
ványt Szentesen egyedül-
álló olcsó áron készítünk a
tőlünk megszokott gondos
„CORVIN” kivitelben
**CORVIN
NYOMDA**
Simonyi E. U. 18
Telefon: 70 szám.

Selyem és lendamaszi
asztalnemű,
len
**ágyhuzat,
ágylepedő,
kézimunka-**
vászon és bármely más
vászonárut
előállításai áron
áruítunk, raktárunk igen
bőséges
Vrana szövőtelep
üzlete Széchenyi-uca 65.

**MODERN
KÖLCSÖN**
KÖNYVTÁR
Vezető: Novobáczky A.-né
napi 5 fillérért
**OLVASHAJA AZ
ÖSSZE**
könyvujdonságokat
Ezer könyv közül választhat

**A Nemzeti Bank
engedélye alapján
egy gramm aranyért
3-3.15 pengőt, ezüst
koronáért 36 fillért fizetek.**
Weinberger órás és
ékszerész.

A szerkesztésért és a kiadásért
felelős:
Szedes Ferenc
Nyomdavezető-bérlő:
Kiss József
Nyomatott:
a „CORVIN”-nyomdában.

Felgyógyult és az ősszel játszik is Király Jenő, a SzTE válogatott futballistája

A múlt év november 11-én tör-
lőnt a Kecskeméti AC-SzTE mér-
közésen, hogy **Király Jenő**, a
szentesi csapat országos amatőr vá-
logatott hátvédje olyan szerencsét-
lenül futott össze **Verosta**
József dr. kecskeméti játékoskal,
hogy jobb lábán kettős esontörést
szenvedett.

csontok összeforrottak és **Király**
Jenő a múlt héten **Kálmán**
Géza testnevelési tanár irányítása
mellett megkezdte a tréninget a
gimnázium tornatermében. Néhány
hét múlva pályára mehet és ősszel
már rendelkezésre állhat csapatá-
nak. Vele ismét meg fog erősödni
a múlt szezomban sokszor bizony
elég gyengőn funkcionáló Szte vé-
delem.

Szép eredmények a kéthetes uszókongresszust bezáró uszóvertényen

Két héttel ezelőtt a Magyar Uszó
Szövetség déli kerületének vezető-
sége összehívta Szentesre a kerület
legkiválóbb ifjúsági uszóit, közöt-
tük a nyolc legjobb szentesi uszót
és **Sirsics György** kerületi
kerületi edző irányítása mellett tre-
ninoztak a kiválasztott uszók.

kező:
100 m. ifjúsági hátuszásban I.
Klein, II. Szabó. 200 m. ifjúsági
melluszásban I. Cseuz László 3:30 p.
kitűnő idővel, II. Engel György. 100
m. fin melluszásban I. Vitos, II.
Schiffer. 100 m. ifjúsági gyorsuszás
I. Tary, II. Singer. 100 m. fin hát-
uszás I. Balagyánszky, II. Várady
Barnabás. 100 fin gyorsuszásban I.
Engel, II. Pusztai.

Kecskeméti Vasutas--Szte (2 : 2)

A futbalszezon első mérkőzésén
nagyon gyengén szerepelt a Szte
tartalékos csapata másodosztályon
ellenfele ellen. A szentesi csapat

valamennyi játékosa igen gyengén
szerepelt, kivétel csak a kis Csányi,
aki már is nagy formában van.

Kisorsolták a tüzoltó sorsjáték nyereménytárgyait

Az Önkéntes Tüzoltó Egyesület
tegnapi népművelési és múzeum
előtti ülésén emelvényen nagy kö-
zönség jelenlétében sorsolták ki a
sorsjáték nyereménytárgyait. Száz
értékes tárgy körül kisorsolásra,
többek között egy hálószooba butor,
egy kerékpár, egy pár lóra való
szerszám, egy paplan.

A főnyereményt, a hálószooba bu-
tort a 2.115 számú sorsjegy nyerte,
a lószerszámot a 2454, a biciklit a
2.919, egy talicskát a 1.748, a pap-
lant a 75. egy szép tájték pipát a
962 számú sorsjegy, a nyeremények
a tüzoltó őrszobán vezetőik át dél-
előtt 8-10 ig, délután 3-5 ig.

A mai sertés piac megtartható Csütörtökre várható a piac lezárása

A silány terméseredmények által
okozott gazdasági leromlás betetőzé-
seként sertésvész tizedeli a város-
ban és tanyákon egyaránt a gazdák
sertés állományát. A néhány héttel
ezelőtt fellépett sertésvész eleinte
csak kisebb méretű volt, de az el-
mult napokban olyan nagy arányu-
vá fejlődött, hogy veszélyesteti és
véggpusztulásnak teheti ki a gazdák
sertés állományát. A múlt hét utolsó
napjaiban is tömegesen érkeztek
sertésmegbetegedésekről bejelenté-
sek a város házára.
Elejinte uagy volt, hogy a szová-
nyosan fellépett vész miatt már hét-

főre lezárja a polgármester a sertés-
piacot. Erre a végső intézkedésre
egyenlőre nem került sor mára. A
hatóság megvizsgáltatta a megbete-
gedett sertéseket és ha a héten
újabb megbetegedések fordulnak elő,
Négyesi Imre dr. polgármester csüt-
örtökre lezárja a sertés piacot.

**Eladó ház
azonnal
elfoglalható.**
Simonyi Ernő uca 19. szám.

Szentesi
EGYES
ELŐFIZETÉS
FÉLÉVRE
NEGYEDÉV
VIII.
Eckha
felfi
A
E c k b
gyűlési kép
gazdapárt
a párt tava
vezkedő gy
ben is szit
gon intézet
István gró
képviselő é
jai ellen.
ködésének
az ország
kijelentette
mány azért
munkálkod
egységspá
számban lé
zák.
Beszéde
ajánlotta B
temeth
mel
A Kiszag
táradása
szágszerte,
kapcsán fo
vü politiku
földi lapok
egyek ujsi
a
k
Az al
zésé
Lász
a pol
hatós
Iparoskő
várakozáss
ügynek vég
S z e g e